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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering
Datum:
Voorzitter:
Griffier:

dinsdag 24 mei 2O22
De heer A,J.W. Boelhouwer
De heer W.A. Ernes

Aanwezage raadsleden
o AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik
o cDA: mevrouw s. van de Goor-Gelens, mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van

Oosterom
. D66: de heer F, Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs
o WDr de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink
. GL: mevrouw A, van Gestel, mevrouw K. Schmidt
o ZW74: de heer A. Dams
o PvdA: de heer J. Hazelaar

Afwezige raadsleden
. AWB: de heer E. Rutten
. ZWI4: mevrouw J Zevenhek

Aa nwe zige portefeu i I lehouders
o De heer M. Pieters
. Mevrouw L. Sjouw

Besluiten

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met een kort gedicht.

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer

Mevrouw van de Goor-Gelens wordt, met nummer 1 op de presentielijst, aangewezen als
voorstemmer.
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij de voorstellen afvaardigen
vertegenwoordigers gemeenteraad Waalre voor de Raadstafel2l Metropoolregio
Eindhoven en benoemen leden van de werkgeverscommissie griffie Waalre worden
doorgeschoven naar de besluitvormende raadsvergadering van 7 juni 2022.

3. Vragenhalfuur

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur.

4. Mededelingen
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De heer Oolbekkink geeft een korte terugkoppeling op de Ergon Dinnershow van 18 mei
2022.
Wethouder Pieters doet een korte mededeling over de opkoopbescherming.

5. Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd.

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 1O en 12 mei 2022

Besluit: Aangenomen, zonder stemming.

7. Voorstel tot het instemmen met het beschikbaar stellen van financiële
middelen om Sociaal Juridische Dienstverlening in de gemeente
Waalre aan te bieden

Besluit:

1. In te stemmen met het beschikbaar stellen van financiële middelen om Sociaal
Juridische Dienstverlening in de gemeente Waalre aan te bieden,

2. Het college in de gelegenheid stellen om bijbehorende inkoopprocedure te starten
en een geschikte partij te kiezen.

Aangenomen, zonder stemming.

8. Voorstel tot het instemmen met opdracht Armoedebeleid

Besluit:

In te stemmen met de opdracht Armoedebeleid en de bijbehorende financiële middelen
ter beschikking te stellen.

Aangenomen, zonder stemming.

9. Voorstel tot het afvaardigen vertegenwoordigers gemeenteraad
Waalre voor de Raadstafel2l Metropoolregio Eindhoven 2022

Het voorstel wordt doorgeschoven naar de besluitvormende raadsvergadering van 7 juni
2022.

10. Voorstel tot het benoemen van de leden van de
werkgeverscom m issie griffie Waa I re

Het voorstel wordt doorgeschoven naar de besluitvormende raadsvergadering van 7 juni
2022.
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11. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 19.40 uur

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 7 juni 2022.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,

de griffier, de voorzitter,

W.A. Ernes dr. A.J.W. Boelhouwer




